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ОБЯВЛЕНИЕ 

за набиране на кандидати за участие в семинар 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА МАГИСТРАТИ, 

Европейската мрежа за съдебно обучение чрез Националния институт на правосъдието набира 

12 български магистрати за участие в практически семинар по програма Наказателно 

правосъдие на тема “Международно съдебно сътрудничество по наказателни дела: 

Европейска заповед за арест и международна правна помощ”.  

1. Дати и място на провеждане на семинара 

14 - 16 ноември  2016г., град Люблин, Полша 

В семинара ще се включат съдии и прокурори от България, Полша и Швеция. 

2. Програма, материали за семинара и работни езици 

Програмата и материалите за семинара се актуализират текущо на следния адрес:  

http://www.ejtn.eu/Catalogue/Members-activities-2016/CP2015021711111121111111113111/ 

 

Работният език на семинара е английски. 

3. Критерии за участие 

 Владеене на английски език на ниво В2, С1 или С2; 

 Приоритет ще имат прокурори и съдии, с опит в областта на съдебното сътрудничество по 

наказателни дела с трансгранично измерение. 

 Кандидатите да не са участвали в предходен семинар в рамките на програма Наказателно 

правосъдие. 

4. Заявление за кандидатстване 

Образец на заявлението за участие може да изтеглите от страницата на НИП в раздел 

„Обучения в Европа”. В същия раздел можете да се запознаете и с критериите за оценяване и 

класиране на кандидатите, както и с вътрешните правила на ЕМСО. 

Европейската мрежа за съдебно обучение изплаща на участниците командировъчни в размер на 

170 евро на ден, съобразно вътрешните правила на ЕМСО и покрива разходи за транспорт в 

размер до 400 евро. Командировъчните и транспортни разходи се възстановяват от ЕМСО след 

приключване на семинара. При надвишаване на посочения лимит за транспортни разходи, 

Националният институт на правосъдието не покрива разликата над 400 евро. 

Документите за участие ще се приемат до 17 август 2016 г. (сряда) на електронен адрес 

r.ivanova@nij.bg  или на факс номер 02 9359 101.  

Класираните кандидати ще бъдат обявени на страницата на НИП в интернет в раздел 

„Обучения в Европа”. 

Лице за контакт: Ралица Иванова, старши експерт, дирекция „Институционални и 

международни отношения”, телефон: 02 9359 154, ел.поща: r.ivanova@nij.bg.  
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